           Методический день в рамках сотрудничества «детский сад-школа» – своеобразная традиция, с которой начинается каждый учебный год в МАОУ «СОШ № 29». 9 октября 2024 года школа принимала гостей. Для педагогов дошкольных образовательных учреждений проводился Методический день «Преемственность в работе школы и детского сада как условие успешной адаптации детей к школьному образованию». 
[bookmark: _GoBack]Гостей приветствовала директор школы Е.В. Геффеле. Она рассказала о приоритетных направлениях работы школы, поделилась планами на будущее и поблагодарила за многолетнее плодотворное сотрудничество. Коллеги-воспитатели посетили уроки, где смогли наблюдать как проходит адаптация к школьной жизни их выпускников, а сейчас – обучающихся 1-х классов. 
Также для участников семинара был проведен мастер-класс по теме «Коррекция регуляторных трудностей у обучающихся с ТНР» и релаксационные упражнения по профилактике профессионального выгорания «Ресурсы личности».
       По итогам мероприятия, педагоги школы получили положительные отзывы, а коллеги из ДОУ познакомились с опытом работы творческих учителей и положили в свою педагогическую «копилку» много полезной информации.
Методический день прошёл на высоком профессиональном и эмоциональном уровне, в теплой, дружеской и доверительной атмосфере. Были обсуждены актуальные вопросы преемственности уровней дошкольного и начального общего образования, а также намечены перспективы дальнейшей работы в этом направлении.
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